

崔寨镇20亿元的13个项目稳步推进

前五个月销售收入过13亿元

今年以来,崔寨在大力发展区域大型项目建设基础上,不断发展近郊旅游农业,在打造“中国政之都”的基础上,稳步推进13个重点项目建设。据初步预测,今年1—5月份,全镇可实现销售收入13.4亿元,同比增长29%,实现利税总额1.05亿元,同比增长62%,完成地方财政收入3798万元,占全年任务的42.67%。



“阳光大姐”技能鉴定。

通讯员 李世忠 本报记者 张健

2000余斤香瓜不到两小时被采摘一空

近日,在周孟村黄河风情农庄简介上有这样一首诗引人无限遐思与向往:“一年四季果蔬美,黄河美景惹人醉。休闲旅游何处去,周孟农庄欢迎您!”

据了解,周孟村黄河风情农庄位于黄河滩区,地势平坦,占地1000余亩,投资5000余万元。旅游观光项目包括:观景、

采摘、种植体验认领,体验农村文化、品味农家乐、休闲住宿等。

在周孟农庄,游客可欣赏“滚滚黄河东逝水”的豪迈、九曲十八弯的别样风情,碧波万顷的美丽田园风光,更可体验一年果蔬飘香、随意采摘、休闲垂钓的乐趣。在打造农庄的同时,该镇

不断提升“绿阳”瓜菜品牌知名度、美誉度,吸引了5000余省城游客到崔寨采摘。今年5月份,崔寨镇“绿阳”香瓜采摘园一次就吸引了省城50余辆私家车,2辆大客车300余游客到来,邱洼村邱尚泉3个大棚的2000余斤成熟的香瓜不到两个小时就被采摘一空,收入12000余元。

投资20亿元的13个项目稳步推进

项目建设是推进镇域经济发展的强力引擎,今年崔寨镇立足项目建设,开展链式精准招商,做强优势物流产业,做大新兴住宅产业,实现了投资20亿元的13个项目建设稳步推进。

截至目前,崔寨镇在建项目有4个,包括:阳光大姐、紫燕食品、金箭机械、弘力物流等。其中,阳光大姐于今年1月24日举

行了开工仪式,场地平整、施工临建房都已经完成,近期施工队入住;紫燕食品正在招施工队伍,做项目控制价;金箭机械厂房主体已完工;弘力物流商贸城内外装将全部完工,近期投入使用。

已揭牌项目有3个,包括:民天食品50亩、佳怡物流50亩、远东装饰30亩,以上项目地面附属物清障已完成,正在进行规划设

计,办理开工前的准备工作。

上海宇培项目正积极协调有关部门,迁移输油管道,争取项目早日施工;知马门业100亩用地指标已批回,正准备挂牌;温声汽车玻璃等项目手续已上报,还未批回指标;晓楚商贸、阳光幕墙、银丰小镇等项目用地手续即将上报。上述项目,下半年土地指标到位后,将陆续开工建设力争下半年开工。

3个三产服务项目成为新引擎

近期,随着农民工综合服务中心启用,将迅速带动崔寨镇三产服务业快速崛起。据了解,农民工综合服务中心将承担全县农民工的职业培训、劳务输出以及返乡大学生和农民工创业培训、企业孵化等职能,成为崔寨镇拉动经济发展的新引擎。

济南市安培职业培训学校

在综合服务中心主楼四楼,对全镇农民工开展电工、电焊、塔机、行车、升降机、吊篮、登高架设、制冷、叉车工、木工、钢筋工、计算机等工种培训,培训结束后,为他们颁发全国通用的职业资格证书及相关的特种作业人员操作证书,提高农民工劳动技能,为农民工就业提供便利条件。

建筑面积1444.45平方米的阳光大姐培训中心共设置9个实训室,主要用于家政人员培训和实习操作,启用后,阳光大姐将对崔寨镇镇域内30—50岁的农村妇女进行分期分批培训,同时也对男性家政人员进行培训,为培训学员颁发证书,解决群众就业难的问题,并与济阳县共同致力于打造“中国政之都”。



摘杏啦

近日,记者在崔寨镇邢渡村杏子采摘园看到,金黄的杏子挂满枝头,不时有游客前来采摘。

据了解,邢渡村杏子采摘园总占地40亩,有金太阳、凯特、水杏等品种,树龄均在10年左右,优良的黄河沙壤土栽培,让邢渡村杏子采摘园里的杏子香甜可口,吸引了大量省城游客采摘。

本报记者 张健 通讯员 李世忠



送“清凉”

连日来气温不断上升,为让敬老院的五保老人也能换上新衣服,崔寨镇拿出近万元为老人们购置了短袖、七分裤并及时送到老人们的手中。老人们穿上新衣服,个个欣喜不已。

本报通讯员 李世忠 记者 张健 摄影报道

曲堤镇:

轻点鼠标黄瓜飞向全国

网络已成曲堤农民新经营方式

本报6月4日讯(通讯员 张文波 记者 梁越) 曲堤黄瓜闻名天下,为扩大销售范围,曲堤农民逐步开始学习互联网。目前,网络已成为当地农民时尚的经营方式。

“黄瓜今天上午就会发出,用的是快递冷链,今天下午您就可以吃到我们新鲜的有机黄瓜了。”随着键盘的敲击声,曲堤镇黄瓜种植户刘女士接下了好几份订单,正准备去棚里给客户摘黄瓜发货。

近年来,该镇紧紧把握电

商下乡的契机,积极引导农民探索“互联网+农户”、“互联网+专业合作社”、“互联网+企业”等形式,让农民通过网络销售农产品和特色商品,开辟了一条全新的致富道路。

据悉,网络模式改变着传统农业经济和产业,也改变着人们的生产生活方式。如今,不仅曲堤的黄瓜、大米和大蒜卖到了全国乃至国外,同时曲堤产的家具、LED高科技节能灯也一起随着互联网飞向全国各地。

孙耿镇:

断头路连起来了,村里主街道硬化了

50余村公路形成“互联网”

本报6月4日讯(记者 杨擎 通讯员 吴莎莎) 近日,孙耿镇围绕“断头路、每村一条主街道和通往别村至少一条路”总体规划,开展了“村级公路网化工程”。目前,已完成50余个村,整个工程将于2015年6月底全面竣工。

“通过实施村级公路网化工程,群众盼望已久的村路修起来了,断头路连起来了,村里主街道硬化了,平坦、整洁又漂亮的村级公路就像编织的锦缎一样,把县镇村连成一个整体。”孙耿镇官庄村艾宪桐说。

据悉,2014年9月中旬,孙耿镇就全面掀起了村路网化建设高潮。“该工程共计投资3300余万元,涉及60余个村,80公

里。”孙耿镇相关负责人说,为确保工程质量、进度,要求各村监督小组全方位监督,让公路网络化建设成为真正惠及百姓的好事,以公路促各村、全镇经济发展。

工程建设中,孙耿镇坚持农村公路建设与新农村建设规划相结合,与村通水泥(油)路相结合,与农村的绿化、美化、亮化、净化相结合,统筹谋划,积极组织落实,保证工程进度、质量。

工程完工后,孙耿镇将通过村级自查、乡级配合逐条对道路验收,确保质量无异议。

截至目前,孙耿镇村级公路建设工程进展顺利,已完成50余个村,整个工程将于2015年6月底全面竣工。

新市镇:

举办交通安全知识培训会

看看违规违章“血的教训”

本报6月4日讯(记者 张健 通讯员 徐春亮) 近日,新市镇邀请县交警队工作人员,在镇大会议室进行了交通安全知识培训会,观看教育片,进一步增强了交通安全意识和自我防范意识。

与会人员首先观看了《交通事故警示教育片》,一幕幕发生在县城的交通事故将违规违章“血的教训”直观地展现出来,让现场人员意识到“三超”、疲劳驾驶、酒后驾

等各类违法违规行为的严重危害性。

交警队民警结合当前交通安全形势、交通事故发生特点,交通事故的典型视频案例,讲述了如何避免事故发生,提高自我保护意识,有效维护自身安全。同时,分析了发生交通事故主要原因,并提醒与会人员要时刻提高警惕,严格遵守交通法规,严禁酒后驾车,按照交通信号灯的指示行车。

崔寨镇:

崔寨镇给“两委”上专题党课

把权力用在为民办实事上

本报6月4日讯(记者 张健 通讯员 李世忠) 近日,为进一步加强农村基层组织建设,让广大农村基层党员干部适应新常态,5月29日上午,崔寨镇党委书记张方结合“三严三实”有关内容,给全镇村“两委”干部上了一堂《实实在在做人,把工作落到实处》的精彩主题党课。

党课上,该镇党委书记向广大农村党员阐述了严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实“三严三实”的由来,如何正确理解把握“三严三实”,个人干净、敢于担当的精神实质以及开展

“三严三实”专题教育是领导干部的为官之道和普通党员的行为准则。

结合该镇当前招商引资、示范镇建设等工作,号召镇村干部确保将各种支农、惠农政策贯彻到位、落实到位。办事公道,把手中的权力用好,用在为民办实事、办好事上。

把农村工作做好做实,带领群众共同致富。做老实人,居安思危,振奋精神,把一切心思用在加快发展上,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,树更大的信心,想更多的举措、下更多的工夫,在融入省城进程中,推动崔寨实现率先突破发展。